



Голос Времени

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 77 (7667)

ИНДЕКС 54022

7 ОКТЯБРЯ
СРЕДА 2018

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Наш родной город – это мы: и ты, и я!



Такого по-летнему тёплого и солнечного Дня города не было давно. От солнца и настроения было особенно праздничным. Ну а уж организаторы постарались занять день «от» и «до». А как это было, читайте на 2-й странице.

Не за горами отопительный сезон. Все ли готовы начать его в срок?

Иными словами, как идёт работа по получению паспортов готовности, без которых затопить не разрешат? Этот вопрос обсудили на совещании в администрации района.

Как было отмечено на совещании в администрации района, ГУП СК ЖКХ Кировского района уже получены паспорта готовности на 17 многоквартирных жилых дома. Что не менее важно – погашена задолженность за газ. В каждом поселении района паспорта готовности к отопительному сезону коммунальщи-

выдают специальные комиссии муниципальных образований. И в каждом есть график проведения проверок готовности теплоснабжающих организаций и потребителей тепловой энергии к работе в осенне-зимний период. В большинстве муниципальных образований срок выдачи паспортов – не позднее 15 октября.

Отдельно обсудили положение в сорока образовательных организациях района. В рамках подготовки к сезону в них утеплены теплотрассы в подваль-

ных помещениях и тепловых узлах, подготовлены схемы теплоснабжения и графики подачи тепла, ответственные прошли обучение. Завершаются работы по замене котельного оборудования в детских садах «Росинка» города Новопавловска и «Журавлик» станицы Марьинской. Главы всех муниципальных образований района выдали паспорта всем школам и детским садам. Это значит, что все они готовы к началу отопительного сезона.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

◆ Новости Новопавловского благочиния

Школьники изучают азы православия

Четвероклассники из посёлка Коммак в этом году начали изучать новый для себя предмет – «Основы религиозных культур и светской этики». Многие оказались непонятным, неизвестным, какие ценности называются вечными? Для чего существуют культурные традиции? Какие деятели культуры прославили нашу Родину? А тут ещё на уроке чтения прочли житие преподобного Сергия Радонежского. И вспомнили об иконе этого святого в храме Петра и Павла города Новопавловска. И решили, что надо это увидеть.

Экскурсия началась с храма Петра и Павла. Там отстояли службу, поставили

свечи, молились. Каждому подарили маленькую иконку Сергия Радонежского. Потом побывали в храме Владимирской иконы Божией Матери. Там настоятель Дионисий Назаров рассказал ребятам, как называются части храма, что такое алтарь, иконостас, место для хора внизу и на балконе. Ребятам понравились большая церковь, золотые купола, переливающийся звон колоколов. А для двух Александров приятной неожиданностью стали книги, подаренные в день, когда прославился святой блаженный Александр Невский. Много добрых воспоминаний осталось у ребят от путешествия.

Крестный ход объединил всех

Прихожане храмов Святого Духа и Покрова Божией Матери провели крестный ход, посвящённый воздвижению животворящего креста Господня. Крестный ход прошёл по посёлку Коммак, хуторам Закавказскому и Совпахарь, селу Новосредненскому. Молились о том, чтобы помощь Божья везде сопутствовала здесь живущим и трудящимся, о здравии и спасении православных христиан.

Крестный ход объединил всех. Участие в нём приняли глава администрации Новосредненского сельсовета Сергей Пудченко, атаман Новосредненского хуторского казачьего общества Юрий Синицын, казачки, педагоги поселковой школы вместе с учащимися, работники Дворца культуры, сотрудники детского сада «Светлячок», жители посёлка, села и хуторов.

Во время крестного хода был освящён источник, который недавно забил недалеко от посёлка.

Учились главы поселений

Учебный семинар-совещание с главами поселений и специалистами администраций прошёл в администрации района. Предметом рассмотрения стали три основных вопроса.

Во-первых, речь шла о проведении инвентаризации сведений, содержащихся в государственном адресном реестре федеральной информационной адресной системы. Специалист межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России №1 по Ставропольскому краю Андрей Погорелов обратил внимание присутствующих на необходимость актуализации информации, содержащейся в государственном адресном реестре в администрациях муниципальных образований.

От одной системы плавно

перешли к другой. И ведущий специалист сектора по информационным технологиям администрации района Артём Андреев рассказал о внедрении в органах местного самоуправления государственной информационной системы муниципальных платежей и штрафов.

Наконец, начальник отдела муниципального хозяйства Лидия Лёхкая подробно остановилась на заполнении деклараций в государственной информационной системе «Энергоэффективность».

«Всем слушателям были даны методические рекомендации и показаны видеоматериалы».

Елена ХАРИТОНОВА,
начальник орготдела администрации района.

Чтобы привлечь инвесторов в район

Как известно, в районе действует антикризисный план. В его рамках в том числе идёт и внедрение инвестиционного стандарта. Главная задача стандарта – привлечение инвестиций.

Наш район стал одним из первых в крае, где внедрён инвестиционный стандарт. Процесс выполнения его требований прошёл общественную экспертизу. По заключению краевого министерства экономического развития все 12 разделов выполнены полностью.

Для этого проведена большая работа. Создана база данных, реализуемых и планируемых к реализации проектов, составлен реестр свободных земельных участков и имущества, которые можно предложить потенциальным инвесторам. И это – хороший задел для будущего развития.

За первое полугодие в экономику района уже вложено свыше

660 миллионов рублей инвестиций – в 1,6 раза больше, чем год назад. Реализуются три инвестиционных проекта: строительство тепличных комплексов «Овощи Ставрополя» и «Кавказский томат» и мини-элеватора и комбикормового завода. На сегодняшний день освоено 21 миллион рублей.

Для выявления свободных земельных участков и неиспользуемого имущества, в том числе пригодных для реализации инвестиционных проектов, проводится их инвентаризация. За полгода инвентаризацию прошли свыше 50 тысяч гектаров, или 37 процентов общей площади района. В результате обнаружено 27 свободных участков, на которые можно привлечь инвесторов. Информация об этих участках размещена на сайте администрации района.

Ольга МАЛАХОВА.



Свой праздник отметили «дошколята»

В районе отметили День дошкольного работника. Во время подготовки к празднику в детских садах прошли тематические занятия и социальные опросы, конкурсы и выставки рисунков «Самый лучший воспитатель мой». Были открыты творческие мастерские «Цветы для воспитателей», организованы тренинги для работников по про-

филактике синдрома эмоционального выгорания.

Конечно, прошли праздничные концерты. Дошкольных работников поздравили представители администрации и отдела образования района, родители. А самые тёплые и трогательные поздравления подарили воспитанники, мальчишки и девочки.

Ольга КАЗАКОВА.



◆ В празднике принимали участие, что называется, и стар, и млад.



◆ Чего только не было на выставке декоративно-прикладного творчества!



◆ Украсили праздник байкеры клуба «Торнадо» и гости из Кабардино-Балкарии и других территорий края.

Наш родной город – это мы: и ты, и я!

Как обычно, начинала День города Новопавловска ярмарка. Были здесь и виноградные чубуки, и всевозможные саженцы, и мёды разных сортов. Народ более практичный покупал капусту, помидоры, картофель. Последним торговали по 15 рублей за килограмм. Самая дешёвая морковь была у индивидуального предпринимателя Уммата Шахриева из станицы Советской. Кстати, он в таких ярмарках участвует постоянно. Очень бойко шла торговля и у его соседей из плодосовхоза «Советский». Пусть свои наливные по 25 – тогда как минимум, на который рискнули их конкуренты, составил 30, – они распродали всю машину.

Из постоянных участников были также ООО «Хлебная лавка», где можно было купить и вагрушки, и кулебяки, и сосиски в тесте, и хлебокомбинат «Георгиевский». Пекари последнего даже оформили праздничный декоративный стол, где были и поздравительные надписи, и корзины с фруктами, и петушки с баранками, причём абсолютно всё – из теста.

Как всегда, порадовала выставка декоративно-прикладного творчества учащихся школ, детских садов и прочих образовательных организаций. Представили свой стенд и ребята из художественной школы. Не подкачали и их учителя: возле ДК можно было полюбоваться выставкой картин художников Светланы и Александра Сабыниных. А рядом действовала ещё одна выставка, подготовленная сотрудниками Новопавловского историко-краеведческого музея в честь 25-летия возрождения казачества.

Было просто огромное разнообразие аттракционов. И всевозможные надувные горки, и резинки, и тигры, и поезда с машинками. Предпочитающие экзотику под старину могли проехаться в настоящих каретах. Можно было даже нанести аквагрим и превратиться на время

в бабочку, ширата, да в кого пожелаешь!

Привлекла внимание и акция «Добрые пожелания любимому городу». Картонное деревце разукрасили не листья, а жёлтые, оранжевые, красные, зелёные бумажные ладошки. На каждой было написано пожелание. Были они самые разные – от мечты видеть в Новопавловске массу качелей-каруселей до «чтобы не было войны».

В полдень стартовала торжественная часть. Начал её отуженный и торжественно-строгий духовой оркестр. С флажками и флагами проехала целая колонна мотоциклистов из местного клуба «Торнадо» и их гостей, приехавших из Нальчика, Прохладного, Моздока, Зеленокумска, Кавказских Минеральных Вод, станицы Курской и села Солдато-Александровского.

Открыл праздник глава города Владимир Кузнецов. От имени губернатора и правительства Ставропольского края поздравила новопавловцев с 238-летием родного города представитель губернатора Галина Ткачёва. Глава администрации района Владимир Лукинов подчеркнул, что главное богатство города и района – люди, добросовестные труженики. Особенно же выделил хлеборобов и всех работников сельского хозяйства, которые нас кормят, и учителей, выполняющих архиважную задачу воспитания новых поколений. А иерей Владислав Цанко призвал на новопавловцев «божие благословение».

А ещё нам напомнили, что именно из таких малых уголков, как наш Новопавловск, и состоит наша огромная, необычная Россия. А значит, мы – это Россия, а Россия – это мы.

Активным участникам подготовки и проведения празднования 70-летия Победы прямо на сцене вручили благодарственные письма губернатора Ставропольского края. А глава города подарил телевизор службе МЧС.

Вся площадь дружно при-

ветствовала молодёжков. На сцену поднялись Инна и Евгений Погореловы, Елена и Дмитрий Кузьменко и только что вышедшие из ЗАГСа Мария и Дмитрий Поповы. Невесты бросали букеты, молодым появлялись руки рушником, дарили цветы и подарки. А добрые пожелания в их адрес прозвучали от пары с полувекowym семейным стажем – Галины и Юрия Анисимовых. Оба юбиляра больше сорока лет проработали в сфере культуры, оба являются ветеранами труда, а Юрий Андреевич ещё и носит высокое звание Заслуженного работника культуры. Воспитали двух дочерей, имеют четырёх внуков и двух правнуков. Не меньшего богатства пожелали «золотые юбиляры» и молодым.

Программу продолжил большой концерт почти из трёх десятков номеров. Выступали творческие коллективы и солдаты Дворца культуры имени С.М. Ромалько и дома детского творчества, детской школы искусств Новопавловска. В числе приглашённых были народный хореографический коллектив «Малиновый рай» из станицы Марьинской и целых два ансамбля из Моздока.

Пожалуй, самым ярким стал этот день для детворы. Кроме аттракционов, их ждали игры и конкурсы, фотосессия с героями сказок, «пиратская» приключенческая викторина. Баба-Яга читала малышам русские народные, а гномик – волшебные сказки. Был даже настоящий спектакль по детским сказкам прямо на ступеньках ДК. А вечером малышам и девочкам показывали мультфильмы.

Разумеется, не забыли и про тех, кто постарше. Для них была ещё вечерняя музыкально-развлекательная программа с участием наших артистов и шоу-балета из города Георгиевска. Так что гуляли с утра и до позднего вечера. А завершил день рождения города праздничный фейерверк.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Суд идёт

Болен – предупреждай!

Всего в 24 года наш «герой» сумел стать абсолютно асоциальным типом. Он практически не имел образования, не имел гражданства, соответственно нигде не работал, зато уже был судим за кражи и грабёж. Обитал он в станице Зольской, где

пьянствовал и вёл разгульный образ жизни.

В привычном для себя нетрезвом виде он забрёл к знакомым, где переспал с девушкой. И совершил таким образом двойное преступление. Во-первых, соблазнил несовершеннолетнюю. Во-вторых,

не сообщил ей, что он ВИЧ-инфицирован. Хотя сам знал об этом и был предупреждён об уголовной ответственности.

Так что ближайший год и семь месяцев он проведёт в исправительной колонии строгого режима.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

Посвящение в пятиклассники

В Зольской школе прошло посвящение в пятиклассники. Его главными героями стали ученики четырёх пятых классов. Которые в этом году совершили серьёзный шаг – перешли из начальной школы в среднюю.

Ребят поздравили с новым статусом, пожелали творческих и учебных успехов, новых открытий в стране знаний, верных друзей.

Ответив на вопросы викторины, мальчишки и девочки продемонстрировали уже имеющиеся знания о своём классе, вспомнили, сколько их, как зовут их классного руководителя, определили, какие они.

Актив старшеклассников под руководством старшей вожатой Марии Саенко устроил настоящее испытание для пятиклассек, проверив ребят на ловкость, находчивость, интеллект. Приняли решение – мальчишек и девочек в пятиклассники принять и клятву им дать.

Никогда не ходить в школу... с невыученными уроками. Никогда не носить сменную обувь... в одном пакете с бутербродами. Никогда не решать задачи... списывая их у соседа. Никогда не открывать учебники... грязными руками. Никогда не заканчивать четверть... с плохими оценками. С достоинством нести пы-

сокое звание «ученик Зольской средней школы»!

Не остались без внимания и родители пятиклассек, которые стали почётными гостями праздника. Они, как и их дети, с чувством гордости произнесли клятву родителей, обещав помогать своим детям в учёбе, кормить их вкусными завтраками и поддерживать во всём, оставаясь при любых обстоятельствах спокойными и мудрыми.

Счастливые и довольные, гордые, что теперь они «настоящие» пятиклассники, ребята отправились домой.

Татьяна ОСТАПЕНКО, заместитель директора Зольской школы

◆ Наше здоровье

Сезон ОРВИ ещё не открыт

Сегодня в районе сохраняется эпидемическое благополучие по заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями. Так оценивают ситуацию специалисты Роспотребнадзора.

В последнее время регистрируется чуть более 60 случаев заболевания еженедельно. Тогда как в минувшем году в это время в районе насчитывалось уже 115 и 218 заболевших соответственно. Таким образом, и рост был налицо, и порог был превышен на 49 случаев, то есть уже можно было говорить о начале сезонного подъёма.

В этом году «сезон ОРВИ» ещё не открыт. Среди заболевших подавляющее большинство составляют дети в возрасте от трёх до шести лет. Среди них, в свою очередь, лидируют «садовские» малыши, что связано с формированием новых коллективов в детских садах.

В этом году в рамках приоритетного национального проекта по дополнительной иммунизации планируется привить против гриппа 19180 кировчан, в том числе 12380 взрослых и 6800 детей. Привитые составят 30 процентов всего населения района. Создадут необходимую прослойку, пре-

пятствующую распространению эпидемии.

В район уже поступило 2800 доз вакцины из федерального бюджета, тысяча детей уже привиты. Ещё 250 доз получено из бюджета края.

В инфекционном отделении центральной районной больницы есть изолированная палата для лечения осложнённых форм гриппа. Обследование тяжёлых и средней тяжести больных гриппом и ОРВИ проводится в специализированной лаборатории города Будённовска. За прошлый сезон было обследовано 52 жителя района, вирусе гриппа не обнаружен.

Всего с первого декабря прошлого года по десятое сентября этого в инфекционном отделении пролечилось 374 человека с острыми респираторными вирусными инфекциями и 180 больных пневмонией. Для лечения последних имеется палата интенсивной терапии с необходимым оборудованием.

Но опасный сезон уже совсем близко. Позаботьтесь о себе и своих близких, не забывайте о профилактике и будьте здоровы!

(Соб. инф.)

В. Владимиров: сайты Ставрополя необходимо проверить на уязвимость



Губернатор Владимир Владимиров провёл заседание краевого межведомственного совета по противодействию коррупции. В нём приняли участие члены Правительства Ставрополя, депутаты краевой Думы, руководители правоохранительных органов.

Одним из основных в повестке стал вопрос о пресечении злоупотреблений в использовании средств государственной поддержки из

краевого бюджета по определённым видам хозяйственной деятельности. В частности, глава региона напомнил о выявленных в прошлом году нарушениях в области сельскохозяйственных субсидий, произошедших с 2010 по 2013 год. По этим фактам возбуждено 6 уголовных дел.

Также, по мнению губернатора, об определённых успехах в борьбе с коррупцией свидетельствует возбуждение за последний год уголовных

дел в отношении должностных лиц, занимавших посты в краевых и муниципальных органах управления.

— Мы движемся в сторону уменьшения количества коррупционных проявлений, но нужно наращивать темп. Пока мы работаем, мы будем продолжать борьбу с коррупцией, — нацелил Владимир Владимиров.

На совещании также была затронута тема защищённости сайтов бюджетных учреждений и органов власти Ставропольского края. Поводом

послужила хакерская атака, осуществлённая накануне на сайт гимназии №24 города Ставрополя. Губернатор поручил краевым ведомствам, курирующим вопросы связи и Интернет-коммуникаций, провести проверку на уязвимость сайтов социальных учреждений и официальных структур региона.

Управление прессы службы губернатора Ставропольского края

Поручения Владимира Владимиров остаются на контроле

Исполнители поручений Губернатора Владимира Владимиров, данных в ходе ежегодных отчетов главы края в 4 и 2015 годах, обсуждено на недавнем рабочем совещании в штаб-квартире региона. О некоторых этапах исполнения поручений доложил заместитель председателя краевого кабинета, руководитель аппарата Правительства Ольга Пруднова.

Как прозвучало, всего в рамках отчетов губернатором было дано 61 поручение. Основная часть их направлена на улучшение качества жизни людей, развитие социальной инфраструктуры. Также поручения касаются экономического развития и выполнения задач, связанных с импортозамещением, поддержки Кавказских Минеральных Вод, вопросов в сфере строительства, совершенствования кадровой политики.

По словам Ольги Прудновой, к настоящему времени 30 поручений губернатора уже исполнены. В частности, идёт строительство краевого перетального центра, открыта дверь в школу в Курском районе, завершён строительство двух школ в Вроцкове, возобнов-

лена реализация краевых программ «Школьные окна» и ремонта лечебных учреждений, запущен кадровый проект «Новая энергия». Также практически завершена кадастровая переоценка земельного фонда. Исполнение других поручений остается на контроле Правительства Ставропольского края.

Владимир Владимиров напомнил, что в реализации кадрового проекта «Новая энергия» должны быть задействованы как краевые, так и муниципальные органы власти. Глава края попросил регулярно информировать его о том, как осуществляются кадровые назначения из числа участников «Новой энергии».

— Кадровая работа во всех органах власти должна вестись с учетом резервов данного проекта. Первые десять назначений остаются на моем личном контроле, — подчеркнул губернатор.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК)

Губернатор подвёл итоги форума «Сочи-2015» для Ставрополя

Губернатор Владимир Владимиров прокомментировал итоги Международного инвестиционного форума «Сочи-2015» для Ставропольского края.

Как сообщил глава региона, в рамках Форума было подписано семь соглашений. Пять из них — о сотрудничестве с субъектами Российской Федерации: Ингушетией, Татарстаном, Тульской и Ульяновской областями, Ямало-Ненецким автономным округом. Эти документы позволяют построить долгосрочное конструктивное социально-экономическое партнерство, обмен опытом с другими территориями страны.

В рамках их реализации уже запланированы визиты ставропольских делегаций в Татарстан, Ульяновскую и Тульскую области, которые должны состояться до конца этого года. Ставропольцы изучат методики развития

передовых промышленных парков в этих территориях.

Комментируя развитие отношений с Ямало-Ненецким автономным округом, Владимир Владимиров отметил, что в этом году на Ямале впервые проведена сельскохозяйственная ярмарка предприятий Ставрополя. В дальнейшем планируется расширить поставки товаров из края на высокопривлекательный для производителей продовольственной продукции северный рынок.

Два соглашения было подписано с коммерческими организациями. В частности, с ООО «Лента» — одним из крупнейших российских ритейлеров. Компания намерена расширить сеть своих магазинов в регионе.

— Одно из важных условий сотрудничества — наличие ставропольских товаров, входящих на региональный рынок торговых сетях, а также

участие ставропольцев в строительстве и обслуживании новых торговых объектов, — прокомментировал губернатор.

Соглашение с производителем деревянных быстровозводимых строений ООО «РОТАС Групп» нацелено на создание в окрестностях Невинномысска завода по производству стройматериалов и готовых сборных строений. Объект с заявленной стоимостью 320 миллионов рублей планируется завершить до конца 2019 года. Его открытие даст региону около 50 рабочих мест.

Также проведены переговоры с представителями компании «Декатлон» — известной мировой сети магазинов спорттоваров. Ее руководством будут проанализированы возможности для начала работы в Ставропольском крае.

Управление прессы службы губернатора Ставропольского края



Конкретные предложения

В комитете Думы по культуре, молодежной политике физической культуре и средствам массовой информации под председательством Елены Бондаренко прошло заседание по проектам государственных программ Ставропольского края «Культура и туристско-рекреационный комплекс», «Молодежная политика» и «Развитие физической культуры и спорта».

Руководители и представители профильных министерств проинформировали депутатов об основных направлениях работы, которую планируется проводить с 2016 по 2022 гг. основных мероприятиях и необходим для реализации программ финансировании.

Члены комитета высказали ряд предложений. Так, депутаты поддержали включение в программу развитие физической культуры и спортивно-рекреационных мероприятий в муниципальных образованиях, особенно на селе, оборудование и подготовка к сдаче ГТО. Не стоит забывать, что вопрос сегодня стоит на оном контроле у руководства страны. Дать быть оборудованию и для занятия культурой и спортом с инвалидами важно для привлечения широких слоев населения к регулярным занятиям физкультурой.

Депутаты также рекомендовали включить в подпрограмму «Фитур» мероприятия по ремонту и реконструкции сельских Домов культуры их мнению,

норматив, очаги культуры в районах края нужно поддерживать.

Большое внимание законодатели уделили и проекту программы «Молодежная политика». При его рассмотрении возник ряд вопросов, например: какова потребность в трудовых ресурсах, необходимых для реализации молодежной политики? В программе отмечена нехватка специалистов, но нет конкретных шагов по исправлению ситуации. Депутатов также интересовало: как определяется эффективность расходования средств на реализацию программы? Они предложили в число показателей включить долю молодых граждан, относящихся к группе риска. Ее уменьшение должно быть одним из конкретных результатов реализации программы. Законодатели также отметили, что к оценке и мониторингу молодежной политики в крае необходимо привлечь независимые молодежные организации, предусмотреть поддержку деятельности краевых молодежных совещательных органов: Молодежного правительства, Молодежного парламента при Думе края, Молодежной избирательной комиссии.

Елена Бондаренко предложила поездки в рамках межрегионального и международного сотрудничества использовать в качестве поощрения молодых ученых, талантливой молодежи, клубов и патриотических объединений.

Все замечания и предложения по проектам госпрограмм депутаты направили

Глава края поручил оказать помощь ставропольским пассажирам «Трансаэро»

На еженедельном рабочем совещании в Правительстве края губернатор Владимир Владимиров поручил министерству строительства, дорожного хозяйства и транспорта взять на контроль ситуацию, связанную с ожидаемым банкротством авиакомпании «Трансаэро».

Напомним, накануне «Трансаэро» прекратила осуществление рейсов между Москвой и Ставрополем. Прежде на данном маршруте лайнерами компании обслуживались два рейса в сутки.

Управление по информационной

Соблюдение правил поведения на улицах и дорогах – гарант сохранения жизни и здоровья

В районе проходит широкомасштабная кампания «Юный пешеход». Её главные задачи – предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков, профилактика нарушений правил дорожного движения несовершеннолетними и активная пропаганда использования светоотражающих элементов на одежде пешеходов.

В каждом детском саду и школе проводятся викторины, беседы, конкурсы на тему безопасности дорожного движения. Инспекторы ОГИБДД приходят на родительские собрания, где напоминают родителям о необходимости самим взрослым соблюдать правила и приучать к этому с раннего возраста своих детей.



На пешеходных переходах возле школ старшеклассники организуют дежурство и помогают младшим школьникам безопасно перейти дорогу.

А вы, уважаемые родители, каждый день напоминайте де-

тям о необходимости соблюдать правила поведения на улицах и дорогах. Ведь это – гарант сохранения жизни и здоровья.

Сергей КОВАЛЁВ,
начальник ОГИБДД по Кировскому району.

Улыбнитесь!

После того, как стоматолог Иванов предъявил пациенту Петрову счёт за лечение, последнему пришлось также посетить невролога, кардиолога и психиатра...

Инспектор осматривает машину – подозревает, что водитель нетрезвый.

- Дуйте в трубочку.
Мужик дует, трубка не синеет.

- Странно, не работает что ли?

Дует сам.

- Да нет, работает.

Бабе лето – это когда дети выращены, а внуков ещё нет!

У меня нет ни Твиттера, ни Инстаграма. Я просто прогуливаюсь по улице и говорю незнакомым людям, что я ем и пью и как у меня дела работе и дома. Уже три подписчика: врач и двое полицейских, следящих за мной...

КИМ-ЧИ

(русская версия корейской закуски)

1 большой кочан пекинской капусты разрезать вдоль на 4-8 (кому как нравится) частей, плотно вложить в кастрюлю.

Приготовить рассол: 2 ст. л. соли на 1 л воды. На 1 кочан уходит примерно 1,5 литра рассола. Залить капусту остывшим рассолом так, чтобы верхние листья были покрыты полностью. Сверху положить гнёт. Оставить на 1-2 дня в комнате.

На второй день куски можно перевернуть, чтобы просаливание было равномерным.

Готовим заправку. Для этого нужны: 1 ч. л. соли, 1 ст. л. сахара, 1 ч. л. перца красного острого (чили), 1 шт. перца горького свежего (если он красный, будет очень нарядно), 1 ст. л. кориандра, 1 ч. л. имбиря, 1 головка

(среднего размера) чеснока, 2 ст. л. 6-процентного уксуса, 3-4 ст. л. растительного масла.

Смешать все сухие составляющие, залить крутым кипятком до густоты сметаны. Когда остынет, добавить туда выдавленный через пресс чеснок, мелко порезанный горький перец, добавить уксус, масло, тщательно размешать. Должна получиться кашка. Капусту промыть под проточной водой, отжать, каждый лист промазывать этой кашкой, складывать в контейнер, банку, закрыть крышкой, оставить в комнате ещё на сутки. Потом можно ранить в холодильнике.

При подаче на стол куски нарезать на квадраты, полить растительным маслом, можно посыпать семенами кунжута и свежей зеленью. Если для вас слишком остро, можно промыть, а потом полить рас-

Устами младенца

Мы продолжаем рубрику «Устами младенца». Надеемся, что вы, уважаемые читатели, тоже поделитесь с нами невыдуманными историями с участием ваших детей и внуков.

Категорически

Мама и сын идут по дороге. Ребенок произнес нехорошее слово. Мама тут же принимает воспитательные меры:

- Я запрещаю тебе так говорить!

Категорически? – уточняет сын.

Конфетный аппетит

Четырёхлетняя Катя жалуется отцу:

- Тётя угостила меня конфетами, а мама решила их забрать. И правильно, а то на меня конфетный аппетит нападает, и я хочу только одни конфеты есть...

С высоты своего опыта

Бабушка жалуется внуку на большие ноги. Всё, мол, перепробовала, ничего не помогает.

- А церковь в твоём городе есть? – подумав, спрашивает

пятилетняя Аночка. И тоном пожилей женщины, умудрённой горьким опытом, добавляет: - Надо идти в церковь!

А подумав ещё минутку, выносит окончательное решение: «С тобой пойду. А то ещё упадёшь по дороге, а люди подумают, что пьяная»...

О семейном сиротстве

После очередного внушения четырёхлетний Ваня рассуждает вслух:

- Знаешь, почему я такой? Потому что у нас семья – сирота: ни братьев нет, ни сестров...

Что важнее?

- А когда папа придет? А что он привезёт?

- Так ты папе обрадуешься или подарку?

- Папе с подарком.

К вашему столу

с российским уклоном. А ещё можно листья не промазывать, а сразу разрезать на квадраты и перемешивать с кашкой.

Ким-чи годится в качестве закуски для любителей остренького. Ким-чи можно добавить на сковородку, когда вы тушите свинину с луком это очень вкусно.

Пробуйте и наслаждайтесь.

Очень важное примечание: смесь перца и чеснока – это очень специфический запах, не всем он нравится. Он впитывается в кастрюлю, остаётся надолго, может, навсегда. Поэтому можно специально для засолки ким-чи выделить отдельную посуду.

Или исключить чеснок. Есть второй вариант – готовить без чеснока, кому не нравится этот эксклюзивный запах.

Вариантов приготовления Ким-чи в Корее очень много, у каждой семьи свои рецепты, свои тонкости – столько же, сколько у русских квашения капусты. Этот рецепт, как всегда, упрощённый, усреднённый,

КАБАЧКИ ПО-КОРЕЙСКИ

Потребуется: 3 кг кабачков, 0,5 кг моркови, 0,5 кг лука, ст. л. соли, 200 г сахара, 100 г растительного масла, 100 г 9-процентного уксуса, 1 пачка приправы для корейской моркови, 2 головки нарезанного чеснока.

Кабачки очистить от кожицы и семян. Натереть на корейской тёрке, морковь тоже натереть. Лук и чеснок мелко порезать. Добавить соль, сахар, растительное масло, приправы, уксус. Перемешать. Разложить по банкам. Стерилизовать банки (0,5 л) 30 минут. Для этой закуски вместо кабачков можно взять несладкую тыкву.

ИЗВЕЩЕНИЕ

по уточнению границ местоположения земельного участка с кадастровым номером 26:35:090306:15

Кадастровым инженером Змиевской Анной Павловной, квалификационный аттестат 26-10-10, почтовый адрес: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 154, в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:35:090306:15, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 89, выполняются кадастровые работы по уточнению границ местоположения земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Ревва Игорь Иванович. Почтовый адрес: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 89.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставрополь-

ский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 154, в течение тридцати дней с момента опубликования данного извещения.

Возражения по проекту межевого плана принимаются по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 154, тел.: 8(87938) 5-21-34.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, являются:

26:35:090306:17, местоположение: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Октябрьская, 93;

26:35:090306:10, местоположение: Ставропольский край, Кировский район, с. Орловка, ул. Советская, 68.

КРОВЛЯ,
Сварочные работы,
металлоконструкции.
Тел.: 8-962-023-52-16

Продаётся КУРИЦА-МОЛОДКА породы «Ломан-Браун»
многодневного направления (независимая несушка на яйцо, 320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка на дом. Тел.: 8-928-633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19
ИП Рудомо Г.В., св. № 310262528709031. (1-9, №583)

10 октября в ДК им. С.М. Романько

(г. Новопавловск, пл. Ленина)

состоится

ШИРОКАЯ РАСПРОДАЖА
верхней женской одежды
(пальто, полупальто, плащи)

Любое осеннее пальто
– 4500 рублей!

Ждём вас с 9.00 до 18.00

ИП Есенин А.В., ИНН 543701909532, ОГРН 30758370170049 (1-2, №575)

РАССРОЧКА БЕЗ % ДО 15 МЕСЯЦЕВ

ИП Кудришев Н.П.

13 октября в РДК им. С.М. Романько с 9.00 до 18.00

ТОРГОВАЯ МАРКА «LANOME» ПРЕДЛАГАЕТ

ТУРЕЦКИЕ ДУБЛЕНКИ, КОЖАНЫЕ ПЛАЩИ, КУРТКИ, ПАЛЬТО, ШУБЫ, ЖИЛЕТЫ

В НАЛИЧИИ ВСЕ РАЗМЕРЫ

паспорт, свидетельство ПФ

Телефон для справок 8 (86154) 7-24-07

Модели и цены на сайте www.lanome.ru

ИНН 260700082612 ОГРН 304260722400050 (1-2, №182)

Требуются рабочие в цех по покраске шкур.

Зарплата каждые 10 дней. Территория бывшего гидролизного завода.

Тел.: 8-962-006-87-60

ПРОИЗВОДИМ перетяжку и реставрацию мягкой мебели. Телефон: 8-938-075-00-94
Св-во. 304071617300111, ИНН 071607673500.



ПОГОДА

8 октября (четверг): ночью +16°, днём +7°, значительная облачность, преимущественно без осадков. Атмосферное давление повышенное, ветер северо-западный, 6 м/с.

9 октября (пятница): ночью +5°, днём +10°, преимущественно ясно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер юго-восточный, 3 м/с.

10 октября (суббота): ночью +2°, днём +10°, небольшая облачность, без осадков. Атмосферное давление повышенное, ветер юго-восточный, 2 м/с.

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»
Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.
Печать офсетная. Объём 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 26-00305 от 23 декабря 2010 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел писем, реклама - 2-03-04, корректор - 2-27-94; бухгалтер - 5-25-91. E-mail: golosvremeni@mail.ru

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.